

Zveme Vás na poznávací zájezd ze Staré Vsi do předvánočního Krakova.



Program zájezdu: Po příjezdu do Krakova půldenní prohlídka centra města s průvodcem (Pavel Foltý) a poté volné odpoledne, které můžete strávit na adventních trzích či prohlídkou kostelů, muzeí a jiných památek. Po nábrežní promenádě pod královským hradem Wawelem projdeme okolo jeskyně, kde žil pověstný drak, a vystoupáme na samotný hrad. Uvidíme královský palác a baziliku, kde jsou pohřbeny významné osobnosti polské historie včetně tragicky zesnulého prezidenta Kaczynského (možnost individuální prohlídky vnitřních prostor hradu - plátí se vstupné). Dvěma nejstaršími ulicemi, ulicí Grodzkou a Kanonicza, se dostaneme do samotného centra města. Projdeme kolem biskupského paláce, hlavní budovy Jagelonské univerzity a pak už nás čeká hlavní náměstí Rynek Główny se svou slavnou Sukiennicí a hlavním kostelem Panny Marie. Ulice Florianska nás dovede až k Barbakanu, kde prohlídku ukončíme. V každou celou hodinu nás na ubíhající čas upozorní "hejhalice", vyhrávající z věže Mariánského kostela.

Právě Rynek Główny je místem největších vánočních trhů ve městě s tradičními jidly a uměleckořemeslnými předměty. Tady jsou soustředěny stánky, kulturní program i návštěvníci. U stánků si můžeme pochutnat na místních specialitách jako vánoční punč, pitný med (neplést s medovinou), ovoce napichnuté na špejli obalené čokoládou, tradiční klobásu, smažené pstruhy, prejt či smažené placky. V malých historických krámcích Sukiennice se prodává hlavně kůže a šperky ze zlata, stříbra, jantaru a dalších drahých kamenů. Bezpečnost trhů je pak pod "patronací" legendy o bratrokrveproliti a jeho výstrahou je pověšený nůž v Sukiennici. Najdete ho bez pomoci průvodce?

Zájezd se uskuteční v sobotu 16. prosince. Odjezd ze Staré Vsi od zámku v 6:45 hod.

Cena zájezdu: dospělí 480,- Kč, mládež do 18-ti let 400,- Kč

Jízdenky na tento zájezd můžete zakoupit u Pavla Foltý (Ke Kapli 481, Stará Ves nad Ondřejnicí).

Případně krátkodobě rezervovat (do brzkého zaplacení) na tel: 733 296 175

Na tento zájezd je srdečně zvána široká veřejnost.

Pořadatelem zájezdu je místní organizace KDU-ČSL Stará Ves nad Ondřejnicí.